Pracovní list





8. ročník
   Složité souvětí

Urči VH a významové poměry mezi nimi, VV a jejich druhy
Když se vrátil, myslel si, že si konečně pustí nějaký pěkný film, aby se trochu odreagoval. _____________________________________________________

Je krásné léto a každý se snaží užívat si slunce, proto jsou rybníky obleženy lidmi, kteří se opalují. _____________________________________________

Třebaže s tím nesouhlasíš, zítra už odjedu, neboť mám naplánováno, že víkend strávím doma. ___________________________________________________

Koupila jsem si časopisy a celý večer jsem je pročítala, jen občas jsem si udělala přestávku, abych něco uklidila. _____________________________________

Nikdo se nám neozval, buď všichni odjeli, nebo měli hodně práce, a tak nic dalšího nestíhali. ________________________________________________
Vytvoř souvětí na vzorec: Ač 1VV, 2VH, a proto 3VH, který 4VV.
Urči poměr mezi VH, druh VV
________________________________________________________

________________________________________________________

Pracovní list – K L Í Č


8. ročník
   Složité souvětí

Urči VH a významové poměry mezi nimi, VV a jejich druhy
      1VV     
        2VH

       3VV 


    
                4VV
Když se vrátil, myslel si, že si konečně pustí nějaký pěkný film, aby se trochu
odreagoval.           1VV přísl. časová, 3VV předmětná, 4VV přísl. účelová 
    1VH


2VH




3VH

Je krásné léto a každý se snaží užívat si slunce, proto jsou rybníky obleženy

    4VV
 lidmi, kteří se opalují.             p. slučovací, důsledkový, 4VV přívlastková

1VV


         2VH

   3VH


  4VV
Třebaže s tím nesouhlasíš, zítra už odjedu, neboť mám naplánováno, že víkend
 strávím doma. 1VV přísl. přípustková, 4VV předmětná, p. příčinný

1VH



     2VH



3VH
Koupila jsem si časopisy a celý večer jsem je pročítala, jen občas jsem si udělala


     4VV
 přestávku, abych něco uklidila. p. slučovací, slučovací, 4VV přísl. účelová
1VH


 2VH



3VH


4VH

Nikdo se nám neozval, buď všichni odjeli, nebo měli hodně práce, a tak nic
dalšího nestíhali.


           p. slučovací, vylučovací, důsledkový
Vytvoř souvětí na vzorec: Ač 1VV, 2VH, a proto 3VH, který 4VV.
Urči poměr mezi VH, druh VV

________________________________________________________

________________________________________________________
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